

# 我省普通高中学业水平合格性考试 将于7月7日、8日举行

南国都市报6月15日讯(记者 黄婷)据海南省考试局消息,2024年海南省普通高中学业水平合格性考试将于7月7日、8日举行。开考15分钟后,迟到考生不得进入考点参加当科考试。

海南省考试局特别提醒考生注意几个时间节点:在考前一小时,考生遵照各考点安排进入考点;考前40分钟,组织考生安检进入考场;开考15分钟后,迟到考生不得进

入考点参加当科考试;技术科目考试不得早于考试结束前30分钟交卷离场,其他科目考试不得在考试结束前交卷离场。

同时,考生要关注最新天气预报预警信息,注意雨水可能造成道路积水、车辆受阻、出行困难和进场缓慢等情况,合理规划限行路段,测试路途时间并充分考虑提前量,确保不迟到。途中注意防范雷雨、洪灾可能引起的自然灾害,注意出行

安全。注意防淋雨,根据天气温度,穿戴合适衣物。

考生只准携带2B铅笔、黑色字迹的钢笔或签字笔、直尺、圆规、三角板、无封套橡皮、透明笔袋等文具和身份证、准考证进入考场,严禁携带考试内容相关材料和其他违禁物品进入考场。

考生应注意确认检查自己携带的考试用具是否齐全,可以将用品放在一个透

明的文具袋中携带入场,严禁通过安检入场后再取包拿物。安检时配合监考员的安检工作,两腿直立,两臂张开;安检器出现报警时,应主动出示引起鸣叫的金属物品,待监考员复检确认合格后,方可进入考场。特别建议:考生尽量不要穿戴有金属装饰物品服装,不要携带水杯、雨伞等金属物品进入考场,以免延缓检查速度,延长检查时间。

# 2024年海南岛欢乐节今日开幕 海口部分路段将实施交通管制

南国都市报6月15日讯(记者 党朝峰)6月16日,首次在夏季举办的海南岛欢乐节——2024年(第二十五届)海南岛欢乐节将在海口世纪公园拉开序幕。今年欢乐节为期一周,将推出三大板块共50余项活动。闭幕式将于6月22日在儋州举办。

本届欢乐节将推出开幕式及11大系列活动、欢乐嘉年华、闭幕式三大板块共50余项“欢乐”活动,涵盖文化、运动、演艺、美食等多个维度,将拉开海南暑期游大幕,生动展现海南的“花式玩法”。

海口欢乐嘉年华系列活动6月15日至22日每天16:00-22:00在世纪公园及云洞图书馆举行,届时现场周边路段交通流量大,部分路段将进行交通管制,具体管制区域、时间及市民群众建议停车区域。

## 交通管制时间及路段

6月16日(周日)15:00-22:00,渡海路与世纪公园路交界处、世纪公园二横路与港湾路交界处、世纪公园三横路与世纪公园路交界处周边路段适时管制。



观众车辆停放区域规划示意图。

## 公交出行规划

57路、77路、78路、106路、221路、601路、603路、夜4、游2、游6(游客中心公交站):世纪公园中路——世纪公园三横路——港湾路——活动现场

601路、夜线(外滩中心公交站):穿过威斯汀/外滩餐吧路(左转海甸河边)——活动现场

## 出租车、网约车落客区

(即停即走)

落客区1:滨海大道——新港路——渡海路——威斯汀酒店路边(上下车点)

落客区2:世纪大桥——世纪公园二横路(左转)——港湾路——世纪公园三横路(路边上下车点)

## 共享单车电动车停车区

- 停靠点1:世纪公园二横路路边
- 停靠点2:世纪公园三横路路边
- 停靠点3:世纪公园路路边
- 停靠点4:港湾路(除管控路段)路边
- 停靠点5:渡海路(除管控路段)绿化树路边

## 海口市2024年第二批重大项目集中开工 开工14个项目 总投资85.9亿元

南国都市报6月15日讯(记者 党朝峰)6月15日,海口市2024年第二批重大项目集中开工仪式在江东新区东海岸举行。

本次开工项目共14个,涵盖产业发展、基础设施、公共服务、旅游文化等领域,包括滨海浴场、海口骑楼历史文化街区博爱路保护修缮项目、高端医疗器械生产加工基地、国际医疗康养中心等,项目总投资85.9亿元,充分展示了海口市着力抓大项目、产业项目、社会投资项目取得的成效。

下一步,海口市将牢牢把握政策机遇,全力以赴抓项目促投资,聚焦重点领域,优化工作机制,提升服务水平,强化要素保障,加强项目管理,推动在建项目加快建设,力争形成更多有效投资额和实物工作量,同时积极做好项目谋划储备,做实做细前期工作,加大招商引资力度,提高项目成熟度和转化率,实现“四个一批”的良性循环,为海南自贸港核心区建设和海口高质量发展提供坚实支撑。

## 三亚市龙舟公开赛举行 14条“猛龙” 逐浪竞渡三亚河

南国都市报6月15日讯(记者 沙晓峰)6月15日上午,2024年三亚市龙舟公开赛举行,三亚本土运动员及澳门龙舟运动爱好者参与竞逐在三亚河上演“速度与激情”。

据了解,本届比赛设置水上400米直道赛项目,共有14支龙舟队伍,近300名选手参赛。

经过紧张而激烈的角逐,男子龙舟队中,吉阳区龙舟队、吉阳民族体育协会队、天涯马岭五龙队荣获第一、二、三名;女子龙舟队中,天涯海角矿泉水龙舟队、崖洲湾农渔业龙舟队、定安县龙舟队荣获第一、二、三名;男女混合龙舟队中,光禾海韵龙舟队、国药中服免税龙舟队、极氪龙舟队荣获第一、二、三名。

# “老爸茶·海口巴士”今日亮相 试运行开通“欢乐节专线”和“王府井海垦专线”



“老爸茶·海口巴士”。(海口市交投集团供图)

南国都市报6月15日讯(记者 王小畅)15日,记者从海口市交投集团获悉,“老爸茶·海口巴士”(以下简称“巴士”)将于16日正式亮相。“老爸茶·海口巴士”上设有全景天窗、音乐舞台、吧台和年轻化的“老爸茶”茶歇产品,车厢内还有琼剧、音乐表演等,市民游客可以沉浸式体验“移动的老爸茶馆”。

“巴士”是由海口旅游和文化广电体育局指导,海口市旅游商品与装备协会、海口市交投集团联合打造的

融合“交通+观光+老爸茶+演艺”全新旅游概念产品。在体验内容设计上,以“喝茶看风景,一路好心情”为主题,巴士摒弃传统交通工具概念,营造出茶歇、音乐及演艺、观景一体化的全新空间,让城市、人、茶三者惬意对话,为游客带来“沉浸式”新体验。

据悉,在观光线路设计上,目前试运行期间开通了“欢乐节专线”和“王府井海垦专线”,线路覆盖核心旅游和商业区域、景区点、地标建筑、打卡点等。